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FÖR 

 

SKÅNES 
NUMISMATISKA FÖRENING 

 KUNGSGATAN 38 A 

 S-211 49 MALMÖ 

 Bankgiro 350-9379 

 BIC ESSESESS 

 IBAN SE64 5000 0000 0550 2108 2329 Nr 3 September 2018 

PLANERADE MÖTESDAGAR 
 

Hösten 2018: 27 SEPTEMBER, 29 NOVEMBER 

 

 

Så är den behagliga hösten här igen! 

Enligt den nya datalagen GDPR (General Data Protection Regulation) som började gälla den 25 maj 

ska en ideell förening, precis som företag, myndigheter och andra, informera medlemmarna om 

vilka uppgifter som registreras och hur de kommer att användas. I våras tog därför föreningen fram 

ett internt policydokument som beskriver vilka uppgifter vi samlar in och hur de används. 

Informationen finns nu på vår hemsida i anslutning till formuläret för medlemsansökan. 

Föreningsmötet den 29 november kommer med största sannolikhet att också bli ett extra årsmöte. 

Styrelsen har förslag på att ändra stadgarna. Vi återkommer med detaljer i nästa nummer av 

Informationsbladet. 

Som vanligt bjuder denna månads auktion på ett varierat utbud. Förutom svenska och utländska 

mynt finns sedlar, medaljer, polletter och annat kuriöst. Denna gång ligger kanske tonvikten på 

utländska mynt men bland de svenska, och från en skånsk horisont, kan nämnas 2 öre 1675 präglad 

i Landskrona (nr 115). År 1663 fick Landskrona mynträttighet, men inte förrän 1674 antogs 

Henning Kemper som myntmästare. Året efter kunde man börja mynta tvåmarks- och tvåöresmynt. 

Redan i januari 1676 ersattes Kemper av Henrik Johan Hille som myntmästare. Kempers tvåöringar 

har tre glödghakar som myntmästarmärke medan Hilles har HIH i monogram. 

Bland de mer udda föremålen är några cykellicensmärken från Belgien (nr 285). Sådana 

licensmärken var ganska vanliga i många länder före, under och strax efter 2:a världskriget. 

Bakgrunden till licensen är att det i vissa länder fanns en skatt på cyklar. Man betalade årlig skatt 

och fick ett nytt årtalsdaterat märke. Anledningen till att skatten och märkena försvunnit i många 

länder är att skatten ofta inte täckte kostnaden för systemet. Dock fanns det kvar i Polen till slutet av 

1960-talet och något liknande system har funnits i Schweiz in på 2000-talet. Kanske finns det kvar 

fortfarande. 

 

 
 

SKÅNES NUMISMATISKA FÖRENING 

kallar härmed sina medlemmar till sammanträde på IOGT-lokalen, Kungsgatan 16 A (bottenvån.) 

TORSDAGEN den 27 SEPTEMBER 2018, klockan 19.00. 

Efter sammanträdet hålls auktion enligt nedanstående lista. Visning från klockan 18.00 

STYRELSEN, Malmö, 28 augusti 2018 
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1. Sverige. Gustav II Adolf. 1 öre 1627 Säter LC 9b; plantsfel i kanten 1 200 

2. - - 1 öre 1628 Säter LC 22a; perforering (1) 100 

3. - - 1 öre 1628 Säter LC 24, HH 41var 1/1+ 300 

4. - - 1 öre 1629 Säter LC 127b 1/1+ 300 

5. - - 1 öre 1630 Säter LC 152b; plantsfel 1 300 

6. - - 1 öre 1631 Säter LC 171; ärg (1) 200 

7. - - 1 öre 1627 Nyköping xx7, LC 186b; plantsfel/hål vid kanten 1?/1 100 

8. - - 1 öre 1629 Nyköping LC 228 1 200 

9. - - ½ öre 1628 Säter alla N bakvända; LC 258b; XR 1 400 

10. - - ½ öre 1629 Säter LC 267 1 200 

11. - - ½ öre 1630 Säter LC 272a; repa, plantsfel i kanten 1 125 

12. - - ½ öre 1631 Säter LC 275b; ärgfläckar 1?)(1 150 

13. - Adolf Fredrik. 2 öre SM 1759  1 40 
14. Sedlar. Sverige. 100 kronor 1948, 1950 (2 ex) 1/1+,1+ 75 

15. - - 100 kronor 1971*, 1978* (2 ex) 01/0 75 

16. - - 50 kronor 1953, 1970*, 1976* (3 ex) 1+,0,01 100 

17. - - 20 kronor 1991*  1+/01 10 

18. - - 10 kronor 1939(x2), 1940, 5 kronor 1948 Jub, 1952 (5 ex) 1-0 100 

19. - - 10 kronor 1948-1979 (14 ex) 0 50 

20. - - 10 kronor 1968-1980 alla stjärnmärkta (15 ex) 1+-0 75 

21. - - 5 kronor 1948-1952 (5 ex) 01-0 40 

22. - - 5 kronor 1963 AK 309657-66, 68-69 (12 ex) 0 40 

23. - - 5 kronor 1963-1981 (13 ex) 01-0 30 

24. - - 1 krona 1914, 1917, 1918 (3 ex) 1-01/0 100 

25. - - 1 riksdaler riksmynt 1870  1? 50 

26. - Färöarna. 10 krónur 1949 (2 ex) 0 25 

27. - Island. 25 krónur 1957  0 25 

28. - Lott: 37 sedlar från många olika länder (1900-tal)  vk 50 

29. Danmark. 2 kroner 1875, 1 krone 1875, 10 øre 1889, 1907, 5 øre 1908, 

   ½ skilling rigsmønt 1857 (6 st) vk 40 

30. - 2 kroner 1903 Jub. Chr. IX 40-års regeringsjub. 1+ 50 

31. - 2 kroner 1912 Jub. Tronskiftet Fr VII till Chr. X 1 40 

32. - 2 kroner 1930 Jub. Chr. X 60-årsdag 1+ 30 

33. - 2 kroner 1937 Jub. Chr. X 25-års regeringsjub. (2 st) 1+ 50 

34. Norge. Oskar I. 12 skilling 1846  1 75 

35. - Oskar II. 2 kroner 1892 repor 1? 125 

36. - - 50 øre 1898, 25 øre 1899 (2 st) 1?/1 50 

37. - Haakon VII. 2 kroner 1913  1/1+ 150 

38. - Olav V. 10 kroner 1964 Eidsvoll 1814-1964; hack (01) 30 

39. Frankrike. 15 mynt, 5 centimes - 10 francs 18-1900-tal  vk 10 

40. Storbritannien. 19 mynt, ½ crown - ½ penny, 1900-tal en del silver vk 20 

41. Tyskland/Tredje riket. 22 mynt, 1 pfennig - 5 reichsmark en del silver vk 30 

42. USA. Dollar 1882S kanthack (1) 50 

43. - Dollar 1890CC  1?/1 50 

44. - Dollar 1921S Morgan 1 50 

45. - Dollar 1923 Peace; små hack (1+/01) 100 

46. - - Cent 1888, 1892, 1900, 1901, 5 cents 1920 (5 st) 1-1/1+ 10 

47. Österrike. 25 schilling 1956 Mozart 1+ 25 

48. - Medalj 1955. Magna Mater Austriae / Basilika Mariazell silver 01 30 

49. Nordiska mynt. Ca 350 g mynt Da, No, Fi, Isl; mest 1900-tal  vk 10 

50. Mynt från hela världen. Ca 250 g mynt, en del silver  vk 50 
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51. Medaljer. Sverige. Skånes Numismatiska Förening 1934, Malmöhus 

 A Ohlson, silver (Nr 17 av 50 ex), 56 mm 01 100 

52. - Frankrike. Napoleons krön. 1804 Jeuffroy / Galle; brons 68 mm; epr. 01 200 

53. Polletter. 7 polletter o.likn., Sverige, Danmark, Norge  vk 25 

54. Bermuda. 1 penny 1793 Cr1.1; korr. (1) 50 

55. Brasilien  100 reis 1874 KM 477 01 25 

56. Kina. Republiken. 20 cents (1914) Y 327 1 25 

57. - - 10 cents (1914) Y 326 1 25 

58. - - 10 cash u.å. Y 306.4 1 25 

59. Ecuador. 5 sucres 1943 Y 56 1+ 50 

60. Frankrike. Ludvig XIV. ½ ecu 1652C KM 164.4 1?/1 75 

61. - - 4 sols 2 deniers 1692A KM 281.1 1 25 

62. - Nationalförsamling. 15, 30 sols 1791 Paris (2 ex); 30 sols m stora hack 1?/1,(1?) 40 

63. - - 2 sols 1791 ”token issue” Monneron Freres, KM Tn23 1 25 

64. - Första republiken. 2 decimes LAN4 (1795-96)A KM 638.1; korr. (1) 25 

65. - - Sol 1793BB KM 619.4 1 30 

66. - - 1 centime LAN 7 (1798-99)A KM 646 1+/01 25 

67. - Napoleon I. ¼ franc AN12H KM 654.4 1 150 

68. - - 1 franc 1808K KM 682.7 1 100 

69. - Ludvig XVIII. 1 franc 1824W KM 709.12 1 100 

70. - - ½ franc 1816A KM 708.1 1 30 

71. - - ¼ franc 1817A KM 714.1 1/1+ 40 

72. - Karl X. ¼ franc 1829K KM 722.7; plantsfel 1/1+ 50 

73. - Ludvig Filip I. 5 francs 1833W KM 749.13; repor (1) 50 

74. - - 50 centimes 1848A KM 768.1 1/1+ 40 

75. - - ¼ franc 1839A KM 470.1 1+ 25 

76. - - 25 centimes 1845B KM 755.2 1+ 25 

77. - Andra republiken. 1 centimes 1849A KM 754; lite röd lyster 1+/01 25 

78. - - 50 centimes 1852A KM 793 1/1+ 100 

79. - Napoleon III. 2 francs 1866BB KM 807.2 1+/01 150 

80. - Tredje republiken. 5 francs 1873A KM 820.1 1/1+ 40 

81. - 1 franc 1871A stort A, KM 822.1 1+ 25 

82. - 2 francs 1910 KM 845.1 1+ 25 

83. Franska kolonier/Cayenne. 2 sous 1789A C 1 1+ 25 

84. Italien . Viktor Emanuel II. 5 lire 1872 KM 8.3 1+ 75 

85. - - 50 centesimi 1863M KM 14.1 1+ 25 

86. - - 50 centesimi 1863M KM 14.1 1+/01 40 

87. - Viktor Emanuel III. Lira 1910 KM 45 1+/01 40 

88. - - Lira 1913 KM 45 1+ 25 

89. - - Lira 1913 KM 45 01/0 100 

90. Italienska Stater. Lombardiet-Venedig. 5 lire 1848M C 22.1 1+/01 500 

91. - Neapel. 120 grana 1841 KM 352 1/1+ 150 

92. - - 5 tornesi 1848 KM 360 1/1+ 25 

93. - Kyrkostaten. 20 baiocchi 1860 KM 1360 1+ 50 

94. - - Baiocco 1847B KM 1339.1 1+ 40 

95. - - 10 baiocchi 1865R KM 1342c 1+ 40 

96. - - ½ baiocco 1816, 1845 (2 ex) 1/1+ 25 

97. - - Lira 1868R KM 1387 1/1+ 25 

98. - Parma. Lira 1815 C 28 1+ 200 

99. - Sardinien. 5, 1 centesimi 1826 (2ex) 1-1+ 25 

100. - - Lira 1827 Genua KM121; liten kantsk. (1/1+) 100 
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101. - Toscana. Francescone 1803 C 42.2 1?/1 300 

102. - - Quattrino 1845 C 62.a 01 40 

103. Sverige. Johan III. 2 öre 1573 utan valör; SM 65a 1/1+ 200 

104. - - 2 öre 1591 SM 68; korr. (1+) 150 

105. - - 2 öre 1591 SM 68; små ärgfl. (1/1+) 150 

106. - - 1 öre 1590 SM 75; korr. 1?/1 200 

107. - - ½ öre 1578 SM 87 1/1+ 200 

108. - - ½ öre 1592 SM 100 1? 75 

109. - - Örtug 1589 bakvänt E; SM 101b 1 200 

110. - Sigismund. ½ öre 1598 SM 23 1/1+ 250 

111. - Kristina. 1 öre 1645 SM 110 1/1+ 300 

112. - - 1 öre 1650 SM 115; plantsfel på av. 1/1+ 250 

113. - - 1 öre 1652 SM 117; kantslag (1+) 400 

114. - Karl XI. 2 öre 1666 SM 210 1 75 

115. - - 2 öre 1675 Landskrona SM 254a; skrapmärken (1) 500 

116. - - 2 öre KM 1662 SM 331 1 200 

117. - - ½ öre KM 1662 SM 341 1 200 

118. - - 1 öre SM 1685 SM 354 1/1+ 250 

119. - Karl XII. 5 öre 1699 SM 100; rengjord (1/1+) 75 

120. - - Nödmynt 8 st: Publica Fide, Flink o Färdig, Jupiter, Saturnus, 

    Phoebus, Mars, Mercurius, Hoppet  1?/1-1/1+ 200 

121. - Fredrik I. 5 öre 1744  1/1+ 125 

122. - - 1 öre 1736  1/1+ 100 

123. - - 2 öre SM 1745, 1750 (2 ex) 1, 1/1+ 50 

124. - - 1 öre SM 1749 2 olika typer; (2 ex) ca 1 50 

125. - Adolf Fredrik. 16 öre SM 1770 repa 1 300 

126. - - 5 öre 1766  1+ 200 

127. - - 2 öre SM 1759, 1761 (2 ex)  1/1+ 50 

128. - - 2 öre SM 1762, 1765, 1768 (3 ex)  ca 1 50 

129. - Gustav III. 1 öre SM 1778  1?/1 200 

130. - - 1 öre KM 1778 Tonkin A2 1 1+ 40 

131. - Gustav IV Adolf. ½ skilling rg 1799, 1800 (2 ex) 1?/1, 1 20 

132. - Oscar I. 1/6 skilling banco 1853  01 75 

133. - Oscar II. 10 öre 1896  01/0 75 

134. - Gustaf V. 2 kronor 1910 förskjutet myntmästarmärke 1?/1 50 

135. - - 2 kronor 1931  01 50 

136. - - 1 krona 1929  01 50 

137. - - 1 krona 1940  01/0 25 

138. - - 1 krona 1942 ÅUB  1+/01 100 

139. - - 1 krona 1942 ÅUB  1 40 

140. - - 25 öre 1914  01/0 75 

141. - - 25 öre 1927  01/0 40 

142. - - 25 öre 1930, 1940, 1940N, 10 öre 1931 (4 ex) 01/0 40 

143. - - 10 öre 1911  01 40 

144. - - 5 öre 1927  1 150 

145. - - 2 öre 1912  01 40 

146. - - Nio enkronor 1942-50 i kasetter i trevlig träask 01 60 

147. - Gustav VI Adolf. 5 kronor 1966 Jub  0 20 

148. - - 5 öre 1964 5Ö i kronan 1+ 20 

149. - Carl XVI Gustaf. 10 kronor 1991 stampställning 180° 1+ 150 

150. Frankrike. 50 francs 1978  01 60 
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151. Kina. Kwangtung. 10 cents år 11 (1922)  1+ 50 

152. Liechtenstein. Johan II (1840-1929). Krone 1915 Y 2 1/1+ 50 

153. Norge. Frederik VI. 2 skilling courant 1810  1 25 

154. Schweiz. Myntset 1980, 8 mynt  Proof 200 

155. Storbritannien. Myntset 1980, 6 mynt  Proof 25 

156. Thailand. Old & Current Thai Coins, 25 olika  vk 25 

157. Tyskland. Myntset 1979 D (München), 10 mynt  Proof 100 

158. Österrike. Maria Theresia-taler (2 ex) vk 50 

159. Medaljpräglingar. Sverige. 20 euro 1997 Alexander Roslin; Ag, 27g Proof 50 

160. - Andorra. 10 D. 1996 XXV Anniv. Coprincep Episcopal  Ag, 31,75g Proof 50 

161. - Belgien. 50 ecu 1987 (.900 Au, 17.3g), 5 ecu 1987 (.900 Ag, 22,9g)(2 ex) Proof 4000 

162. - Finland. 20 euro 1997 Hämeenlinna; Ag, 27g Proof 50 

163. - Luxemburg. 20 euro 1996 Prins Heinrich; Ag, 23g Proof 50 

164. - Nederländerna. 20 euro 1996 Constantijn Huygens; Ag, 15g Proof 30 

165. - Portugal. 50 euro 1996 Filipa av Lancester; Ag, 27,5g Proof 50 

166. - San Marino. 10000 lire 1997 Ag, 22g Proof 50 

167. - Österrike. 25 euro 1997 Klimt Der Kuss; Ag, 24g Proof 50 

168. Medaljer. Sverige. Oskar I. För utmärkt förtjenst om svenska slöjderna 

    LP Lundgren/PH Lundgren; Hild II 422:44; brons, 56mm 01 100 

169.  - -Drottning Silvia 50 år 23 dec 1993 Ag, 45mm, 58g 01  100 

170. - - Sveriges kronprinsessa Victoria 20 år 1997 Ag, 39mm, 33,8g Proof 75 

171. - - Karlskronas 300-årsdag 10 aug 1980 koppar, 50mm, 88g 01/0 25 

172. - - Sv. Konståkningsförb. 75 år 1904-1979 koppar; små fläckar 01 20 

173. - DDR. 100 Jahre Stadtarchiv Rostock 1984 porslin, 64mm, i orig.ask 0 20 

174. Diverse. 100 fosiedaler (18K Au, 19,8g), 100 fosiedaler (Ag, 20,5g), 

   10 fosiedaler (Ag, 20g), 1 fosiedaler (koppar) (4 ex) Proof 5000 

175. Tyskland. Anhalt-Zerbst. Johann Gottfried Siegel. Pfennig 1766 KM 50 1/1+ 25 

176. - Baden. Friedrich I. ½ gulden 1861 KM 243 1+ 100 

177. - - - 3 kreuzer 1856 KM 211 1+/01 25 

178. - - - Kreuzer 1871 Friedensfeier; KM 252 1+/01 25 

179. - - - ½ kreuzer 1863 KM 241 01 25 

180. - Bayern. Maximilian III Josef. 20 kreuzer 1769 KM 528.1 1 25 

181. - - - 10 kreuzer 1775 KM 526.1 1 25 

182. - - Maximilian IV Josef. Taler 1814 KM 706.1 1+ 250 

183. - - Ludvig I. ½ gulden 1838 KM 794 1/1+ 50 

184. - - - 6 kreuzer 1848 KM 802 01 75 

185. - - Maximilian II. Taler 1858 KM 852; små rispor (1/1+) 75 

186. - - Ludvig II. 2 mark 1876  1 40 

187. - - Otto. 3 mark 1910  1/1+ 40 

188. - - - 2 mark 1912  1+ 40 

189. - - Lott: 3-1 kreuzer 1813-1849 (4 ex) 1+-01 50 

190. - Berg. Maximilian IV Josef. 3 stüber 1805 S KM 7; liten repa (1+/01) 50 

191. - - - 3 stüber 1806 S KM10 1+ 25 

192. - - - ½ stüber 1804 R KM 2 1/1+ 25 

193. - - Birkenfeld. Nikolaus Friedrich Peter. 3 pfennig 1858 KM 16 1 25 

194. - - - 2 pfennig 1858 KM 15 1 25 

195. - - Brandenburg-Bayreuth. Christian Ernst. 1/12 taler 1710.  KM 103; pl.fel 1?/1 25 

196. - - Bremen. 1/12 taler 1763 KM 205 1 25 

197. - - 6 grote 1857 KM 240 1+ 40 

198. - - Schwaren 1797 KM 166 01 50 

199. - - Schwaren 1859 KM 241 01 50 
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200. - Elberfeld. 1 Brod Token  1 25 

201. - Hamburg. 1/16 taler 1615 KM 92; kantskada (1) 25 

202. - - 8 schilling 1726 KM 367 1 50 

203. - - 4 schilling 1738, 1765 (2 ex) 1 40 

204. - Hamm. 3 pfennig 1713 KM 75 1 25 

205. - Hessen-Cassel. Friedrich II. ¼ taler 1766 KM 481; fläck (1/1+) 100 

206. - - - 1/24 taler 1783 KM 525 1/1+ 25 

207. - - - 1/24 taler 1786 KM 529 1/1+ 25 

208. - - - 2 albus 1779 KM 511 1+ 25 

209. - - Wilhelm II. 6 kreuzer 1827 KM 583 1 25 

210. - - - 1/6 taler 1821 KM 572 1?/1 25 

211. - Hessen-Darmstadt. Ernst Ludvig. 2 albus 1704 KM 82 1 25 

212. - - Ludvig VIII. 12 kreuzer 1749 KM 178 1 40 

213. - Jever. Friedrich August. 12 grote 1764 KM 101 1 40 

214. - Köln. Leopold I. 2 albus 1681 KM 375 1 25 

215. - Lübeck. 4 schilling 1729 KM 143 1/1+ 25 

216. - Lüneburg. Schilling 1558 Schulten 1889 1 75 

217. - Magdeburg. 1/24 taler 1630 KM 253 1?/1 30 

218. - Mainz. Johann Friedrich Karl. 3 pfennig 1759, 1760 (2 ex) 1-1+ 40 

219. - Münster. Clemens August. 1/12 taler 1748 KM 177 1/1+ 40 

220. - - Lott: 1/12 taler 1714, 3 pfennig. 17?3 (2 ex) 1?-1 30 

221. - Oldenburg. Nicolaus Friedrich Peter. Taler 1866 KM 196 1/1+ 200 

222. - Osnabruck. 12 pfennig 1623 Kennepohl 448; ärg, korr. (1/1+) 50 

223. - Pommern. 1/24 taler 1617 Hild.65, Old.55; buckling (1+) 75 

224. - - 2 schilling 1621 Hild.144, Old.91 1?)(1 30 

225. - - Svensk Besittning. 3 pfennig 1806 SB 267 1 25 

226. Sverige. 200 kronor 1980 Successionsrätt 01/0 175 

227. - 200 kronor 1983 CXVIG konung i 10 år 01/0 175 

228. - 100 kronor 1983 Sveriges Riksdag Helgeandsholmen 0 90 

229. - 100 kronor 1985 Världsungdomsåret 0 90 

230. - 100 kronor 1985 Int. skogsåret 0 90 

231. - 100 kronor 1988 Nya Sverige Delaware 0 90 

232. - 5 öre 1964 med 5Ö i kronan  1+ 20 

233. - Myntset, 21 st: 1976-1984 (flera år med dubbletter/tripletter)   75 

234. Kina. Kejsardömet. Hsien Feng. 10 cash (1851-61) + Kwangtung. Cash (1908-11) +  

    Folkrepubliken. 5 fen 1982, 2 fen 1977, 1 fen 1983  01-01/0 40 

235. Franska Cochinchine (Vietnam). Sapeque 1879A  1+ 40 

236. Franska Indokina. ½ cent 1939 brons; KM 20 01/0 25 

237. Kambodja. 1/8 tikal 1847 KM 32.1 1+ 25 

238. Iran (Persien). Fath’Ali Shah (1797-1834). Kran 1241AH Kirmanshahan 1+ 75 

239. Storbritannien. George III. 6 pence 1818  1 25 

240. - Victoria. Penny 1854  1/1+ 40 

241. - - One penny model u.å. (1844) ngt ärg 1 40 

242. - Edward VII. Half farthing 1902. Coronation model med full röd lyster 01/0 40 

243. - George V. ½ crown 1911 rispor (1+/01) 50 

244. - - 3 pence 1912  01/0 75 

245. - Lott: Diverse engelska mynt 1806-1981 (21 ex) vk 40 

246. - Lott: ½ crown 1946, 47, 53, 64, two shillings 1942, 49, 53, 64 (8 ex) 1+ - 01/0 25 

247. ** Utgår ** 

248. - Lott: 39 mynt shilling - farthing 1863-1967 många i hög kvalité vk 50 

249. Brittiska kolonier. Brittiska Indien/Bengalen. Rupee (1792-1818) år 19  01 100 
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250. - Brittiska Indien. 1/12 anna 1928, ¼ anna 1919, 1 anna 1941; Ceylon, ½ cent 1926; 

   Hong Kong, cent 1904; Malaya, cent 1943 (6 ex) 1 - 01/0 25 

251. Tyskland/Weimarrep. 3 mark 1922, 200, 500 mark 1923 (3 ex) 1+/01-01 10 

252. Tyskland/Tredje riket. 2 reichmark 1937A  1+ 20 

253. Tyskland/Fed. rep. 2 mark 1951F  1+ 25 

254. Tyskland. Lott: 16 mynt 1874-1975 ngt silver vk 25 

255. USA. Half dollar 1961  Proof 40 

256. - Cent 1905 Indian head  0 40 

257. - 5 felpräglade och kuriösa amerikanska kopparmynt   50 

258. - Pärm med 187 st 1-centsmynt 1909-1988  vk 200 

259. Vatikanen. Lott: 20 mynt, 10 centesimi - 500 lire  01 - 0 100 

260. Myntlott. Lembit myntskåp (4 brickor) med 52 mynt, mest Europa i höga kvalitéer  125 

261. Diverse. S.k. ”elongated coins”, 7 amerikanska & 3 tyska  bra kval. 25 

262. - Stamp för åtsidan till ”Nit och redlighet i rikets tjänst” (diam. 24 mm)   100 

263. - Antikens Grekland. ”Arrowhead coin” i brons, 22 mm. 400-talet f.v.t.   100 

264. - Hong Kong, Xiangxin Gold Shop. 1 tael silvertacka, 1900-talet (31,3 g)  1+ 100 

265. - 6 kinesiska skedar med myntmotiv, 1 kinesisk sked och en “charm”   25 

266. - Lembit myntskåp med fyra brickor   50 

267. - ”Gold nugget”, 0,03 g   5 

268. Polletter. Lidköpings fattigvårdsstyrelse, X  1/1+ 100 

269. - Dagsnäs slott. Potatisplockning, 5 olika i järn och zink. Ex MISAB 3 nr 900 1 100 

270. Rom. Gallenius (260-268). Æ antoninian. centaur åt vänster 1 75 

271. - Maximianus (286-305). Æ antoninian. Heraclea. Concordia Mil. 1 50 

272. - Constantius II Caesar (324-337). Æ follis. Cyzicus? Provid. Caess 1?/1 40 

273. Gibraltar. 5 pounds 1999 i titan Millenium 2000; KM 797a Proof 100 

274. Hela världen. 39 moderna europeiska mynt  vk 5 

275. Sedlar. 4 sedlar, bl.a. gällande norsk 100 kronorssedel (4 st) vk 50 

276. Medalj. Estland. Maarjamae (stadsdel i Tallin) brons, 60mm, i orig.ask 01 10 

277. Polletter. Sala Silververk. 1 stig kol (1682-88) Sti. 123:4 1 350 

278. - Färna bruk. Mjölkpolletter. 1, 2 och 3 (3 st) (totalt 5 st) 1+ 75 

279. - 6 rakpolletter i papper från Malmö, E. Larsson och G Alfredsson  01 60 

280. Post: Kundvagnsmynt (7 st) + danskt el-mønt (totalt 8 st) vk 25 

281. Diverse. Post: Hundskatt, 4 olika objekt  vk 25 

282. - Post: Obrutna biljetthäften från Busstrafiken Stockholm-Södertörn (1) och  

   Trafikföretaget Jönköping-Huskvarna (3) (totalt 4 st)  25 

283. - Post: 52 biljetter från spårväg, buss, tåg, tunnelbana; mest svenskt  vk 25 

284. - Post: Ransoneringskort, lacksigill, m.m.  vk 20 

285. - Post. 4 belgiska cykellicensmärken, Brabant 1939, West Vlaanderen u.å., 

   Ooost Vlaanderen 1959, 1964  1?-1+/01 40 

 
Slut på auktionen! 

 

 

I listan kan ett utrop ibland betecknas som vk (= varierande kvalitet), vilket innebär att det här icke 

skett någon specifik kvalitetsbedömning. Mynt i både hög och låg kvalitet kan således ingå i ropet. 

 

BILDER 
på ett urval av denna auktions objekt kommer att läggas ut på hemsidan http://www.sknf.se 

 

http://www.sknf.se/
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Auktionsvillkor 
 

Endast medlem i någon till Nordisk Numismatisk Union ansluten förening äger rätt att delta i 

auktionen. 

Utöver Skånes Numismatiska Förening ingår i Unionen följande föreningar: 

Svenska Numismatiska Föreningen, Dansk Numismatisk Forening, Føroya Myntsavnarafélag, 

Myntsafnarafélag Íslands, Norsk Numismatisk Forening, Numismatisk Förening i Åbo, Numismatiska 

Föreningen i Finland. 

 

 

Anbud till auktionen skall skriftligen vara föreningen tillhanda senast tre dagar före auktionen 

under adress: 

Skånes Numismatiska Förening eller via e-post till 

Kungsgatan 38 A bud@sknf.se 

SE-211 49 Malmö  

Märk kuvertet med ”Anbud” 

 

Minsta höjning av bud över 50 kronor är 5 kronor. 

 

Köpare som inlämnat skriftligt anbud till auktionen torde observera att om svar uteblir, så har 

objektet sålts till köpare som lämnat högre bud.  

Föreningen tar ut följande auktionsprovisioner på det klubbade priset: 

 

 a) 8 % av köparen;  b) 8 % av säljaren (max 50 kronor/objekt) 

 

Vidare uttas kostnader för  

 utsändande av inköpta objekt 

 avgifter för utbetalningskort till säljare 

 ev. avgifter som Bankgirot uttar vid betalning från utlandet 

 ev. avgifter vid utbetalning till säljare i utlandet 

Checkar undanbedes. 

 

Eventuella reklamationer från vid auktionen ej närvarande anbudsgivare skall, för att beaktas, vara 

föreningen tillhanda senast 10 dagar efter auktionsdagen. Eventuella returer sker på egen 

bekostnad. Lotter med kvalitetsbeteckningen ”vk” tas ej i retur. 

Inköpta objekt skall betalas kontant i samband med auktionen om inte annat avtalats. Äganderätten 

till vunna objekt övergår till köparen först när denne erlagt full betalning. I händelse av dröjsmål 

med betalning äger föreningen rätt att häva köpet. 

 

 
 

Inlämning av mynt till kommande auktioner 
kan göras på klubblokalen efter överenskommelse med någon i auktionskommittén. 

Meddelanden kan också lämnas via föreningens e-postadress foreningen@sknf.se 

 

 
 

Klubblokalen 
Vår klubblokal finns på Kungsgatan 38 A, 1:a våningen. 

Här kan inlämning av mynt göras och här finnas även föreningens bibliotek. 

Vårt telefonnummer är 0772-75 95 25. 

 

mailto:bud@sknf.se
mailto:foreningen@sknf.se

